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buonornyeckas posb docdopa

N

* 1.nocTtpoeHune ckeneta Ca,(PO,),
* 2.BXOAUT B cocTaB b6esika

* 3.ATO
* 4, JHK PHK
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KpyrosopoTt cbocdopa B npupoae




OTKpbITHE (poCchopa
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ANnoTponHblie BUAOU3MEeHeHUN

N

KpacHbin cpocop 6enbin poccdop




CTpoeHue anoTpPonHbIX
BuaonsMmeHeHumn pocdopa

KpacHbin poccdop
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* MpaB nu 6b1n ApTtyp KoHan-Aown?
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XnMnyeckmne cBOMCTBa

[OKVICJ'I UTEJIbHbIE

[BOCCTa HOBUTEJIbHbIE




XnMmuyeckmne cBOMCTBa

P +0,=P,0;
P + Mg = Mg.P,
P + Cl, = PCl,

P + Na=Na,P
Onpepenutb cBOUCTBa hocdopa
PacctaBuUTb KO3 MOULINEHTDI




Nosly4YeHune

N

Ca3(PO4)2 +5i0, + C = CaSio, +CO +P




NMPUMEHEHNE
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NMPUMEHEHNE
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* 2.MPON3BOACTBO
AO00XMMUKATOB




NMPUMEHEHNE

* 3. NpON3BOACTBO
crnnyek
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